



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
EDITAL Nº 08/2024

Retificação nº 01 ao edital 08/2024 - Seleção de Tutores para o curso de Especialização de Gestão Pública de Turismo e Desenvolvimento Regional, na modalidade a distância

A Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), por meio do Centro de Educação a Distância (CEAD), vem a público retificar o subitem 4.2.1 do edital em epígrafe.

Onde se lê:

PIMENTEL, M.P.; PIMENTEL, T.D. Avaliação política da política de estado de turismo de Minas Gerais. Revista Acadêmica Observatório de Inovação do Turismo. 2019 Apr 12;13(1):131-57. Disponível em:
<http://publicacoes.unigranrio.edu.br/index.php/raoit/article/view/5192/2872>

Leia-se:

PIMENTEL, M.P.; PIMENTEL, T.D. Avaliação política da política de estado de turismo de Minas Gerais. REVISTA ACADÊMICA OBSERVATÓRIO DE INOVAÇÃO DO TURISMO; Vol. XIII, NO. 1 (2019); 131 - 157. Disponível em:
<https://each.usp.br/turismo/publicacoesdeturismo/ref.php?id=1652>

Registre-se que o referido Edital foi publicado pelo CEAD no dia 12/07/2024

Juiz de Fora, 13 de agosto de 2024.

Prof. Edwaldo Sérgio dos Anjos Júnior
Coordenador da Especialização em Gestão Pública de Turismo e Desenvolvimento Regional